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AANHANGSEL TOT DE HANDELINGEN VAN DE GEMEENTERAAD 
 

(Vragen van de fractie VVD) 
 
No. VR 23 031 Rijswijk, 21 november 2023 

 
Corsa nummer: 23.083732 
 
 
Wederom waterbedeffect parkeren vanuit Den Haag? 
 
De gemeente Den Haag is voornemens om het betaald parkeren uit te breiden aan de grens met 
Rijswijk.1 In het verleden heeft de Rijswijkse VVD vaker aandacht gevraagd voor het mogelijke 
waterbedeffect door deze maatregelen. Vooral in 2014 leidde dit tot grote overlast in de wijken aan de 
grens met Den Haag. Het lijkt de Rijswijkse VVD wenselijk om voorbereid te zijn op een herhaling van 
die situatie. Hierbij benadrukken we dat de afspraak is om enkel vergunning parkeren in te voeren als 
dat nodig is gelet op de parkeerdrukte. 
 
Naar aanleiding hiervan heeft de Rijswijkse VVD de volgende vragen: 
 
1. Is het college bereid om actief te gaan monitoren op de effecten in Rijswijk van deze maatregelen 
die Den Haag neemt? 
 
2. Is het college bereid om alvast voorbereidingen te treffen voor het eventueel snel invoeren van 
vergunningparkeren in de wijken die overlast gaan ondervinden van de maatregelen die Den Haag 
neemt? Dit ter voorkoming van het waterbedeffect. 
 
3. Is er contact geweest met de collega-wethouder Verkeer van Den Haag? Heeft de collega-
wethouder Verkeer de gemeente Rijswijk van deze uitbreiding op de hoogte gesteld? Zo niet, is het 
college het met ons eens dat het wenselijk is dat buurgemeenten elkaar op de hoogte stellen van 
dergelijke maatregelen die wederzijds effect kunnen hebben? 
 
Namens de Rijswijkse VVD, 
Udo Oelen 
 
  

 
1 RIS315467+Uitbreiding+parkeerareaal (raadsinformatie.nl) 

https://denhaag.raadsinformatie.nl/document/12735194/2/RIS315467+Uitbreiding+parkeerareaal
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Het college beantwoordt de vragen als volgt: 
 
1. Is het college bereid om actief te gaan monitoren op de effecten in Rijswijk van deze maatregelen 
die Den Haag neemt? 
 
Ja, het college is bereid om hier actief mee aan de slag te gaan. Het is in de ogen van het college niet 
gewenst om de negatieve effecten voor Rijswijkse inwoners af te wachten. Op basis van ervaring in 
het verleden is namelijk de verwachting dat er in Rijswijk meer vreemdparkeerders zullen parkeren 
waardoor inwoners moeilijker een plek vinden. Dit is een ongewenste situatie. 
 
2. Is het college bereid om alvast voorbereidingen te treffen voor het eventueel snel invoeren van 
vergunningparkeren in de wijken die overlast gaan ondervinden van de maatregelen die Den Haag 
neemt? Dit ter voorkoming van het waterbedeffect. 
 
Ja. Het college zal voorbereidingen treffen om parkeerregulering in te voeren. Dit vraagt om een 
zorgvuldig communicatietraject naar bewoners dat ook opgestart zal worden. 
 
3. Is er contact geweest met de collega-wethouder Verkeer van Den Haag? Heeft de collega-
wethouder Verkeer de gemeente Rijswijk van deze uitbreiding op de hoogte gesteld? Zo niet, is het 
college het met ons eens dat het wenselijk is dat buurgemeenten elkaar op de hoogte stellen van 
dergelijke maatregelen die wederzijds effect kunnen hebben? 
 
Ja. Ook is er jaarlijks minimaal één maal per jaar contact met Den Haag en Delft om elkaar ambtelijk 
te informeren over ontwikkelingen op gebied van parkeren. 
 
 
 
Burgemeester en wethouders, 
de secretaris, 
 
 
 
P.M. Schuit 

de burgemeester, 
 
 
 
H. Sahin  

    


